

БЫЛО ИЛИ НЕ БЫЛО?.. У НАТАШИ С ИГОРЕМ



Наташа Королева после долгого молчания выпустила диск с коротким, но интригующим названием "Сердце", эпитафией к которому является четверостишие из песни "Было или не было" (стихи А.Вульфа). После первого прослушивания в "Кристалле" песен из этого альбома ни у кого не было сомнений – диск посвящается Игорю Николаеву. Кстати, ни одной песни Игоря в альбоме нет, зато половина песен написана на стихи и музыку Н.Порывай (настоящая фамилия Королевой).

Почему-то, по мнению многих, на презентацию к Наташе не должен был прийти никто, а в действительности

мама певицы, специально прилетевшая поздравить дочь, успевала только рассаживать гостей, которым приносили даже приставные стулья. Алла Пугачева пришла вместе с В.Винокуром и А.Буйновым; затем Игорь Николаев с дочерью Юлей (но без директора Анжели Кулаковской, которую практически все издания успели окрестить новой пассией Игоря), Диана Гурцкая, А.Цой, Д.Маликов, И.Крутой, Т.Лазарева, А.Державин, группа "И.К.С.-Миссия" и многие другие.

На этом вечере было несколько интересных моментов: после выхода на сцену "Кристалла" Дианы Гурцкой Наташа сказала:

– Я рада, что ты пережила и выстояла достойно все сплетни, которые были в газетах...

Алла Пугачева привела хороший пример:

– Наташа, ты пой, ходи и показывай себя, пока такая худенькая, а то вот когда станешь такой, как я...

Но сенсацией вечера стал момент, на котором организаторы хотели акцентировать внимание. После пятиминутной речи Королевой о Николаеве Игорь пошел на сцену дарить цветы. Пока он поднимался по ступенькам, ведущим на сцену, занавес стал опускаться; ловко нырнув за занавес, Игорь оказался наедине с Наташей. Правда, долго любезничать наедине друг с другом им не пришлось, тут же их успели запечатлеть.

Текст & фото
Лилии ШАРЛОВСКОЙ –
специально
для "МузПравды"



Месч. правды. - 2001. - 8 июня. - с. 10.

201